
SLIDER QUAD DOOR
INSTALLATION GUIDE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
GUIDA ALL’INSTALLAZIONE





Flair Showers Ltd
Rocks Road
Kingscourt 
Co. Cavan
Ireland 

16
ORO-SQ-001

OROSQ
PH
EN14428
CA-IR-DA

L=1891mm
S-ORO003FPS
Glass Edge Seal

ALFL19
Top Bar Cover Cap

ALFL19
Curved Top Bar Cover Cap

ALFL50-B
Top Bar Bracket

ALFL91
Top Bar

L=2000mm
ALFL55
Aluminium 
Cover Strip

ALFL77
Barrier Barl

25 26

4

L=1998.5mm
ALFL24
ORO Wall Jamb

7
22

L=1891mm
S-ORO004DS
Short Panel Edge Seal

12

13

27

23

21

17

19

01 02



S-OROWJTC
 x2

HWFL28C
 x1

S-ORORLTC
x1

S-ORORRTC
x1

x8 x8x12 x4

x2

S-OROHLE
x1

21

HWFL28B
 x1

8 56 18
24

29

S-OROSQMG
x1

03 04

ORO

For Fitting Instructions see page 15 

Part No.

8

2 4
1

11

6
5

20

24

25
26

20

21

28

17

18

3

22
22

19

9

10

12

13

27

29
32

23

14

15
16

30

31

7

QTY Description

ALFL24

6mm Rawl Plug

1

1+1

1

2

3

4

7

M4x30mm M6x12mm

S-OROSQMG

1 ALFL91

SEFL91

ALFL19

ALFL19

1 S-OROLSC
S-ORORSC
S-ORORIC

S-ORORLTC
S-ORORRTC1+1

S-OROWJTC2

1

2

2

8

8 1

1

2 ALFL02

1

4

5

6

 8

 9

12

13

16

14

1+1

17

18

19

20

21

S-ORO003FPS2

S-ORO004DS1

22

23

15

1

1

1

M4x8mm

HWFL28A

HWFL28C

M4x4mm

A
A

S-OROHLE

B1

ALFL77

HWFL28B

2

1

2

1

24

25

28

26

1

29

30

31

32

27

10

11

M4x10mm12

M4x8mm

ALFL50

S-OROTR

ALFL50-B

4

1

ALFL552

ORO Wall  Jamb Top Cap

Top Bar Cover Cap

Top Bar

Silent Roller Strip

Cushion Close Door Stop

Top Bar End Cap

Curved Top Bar Cover Cap

M6x12mm Bolt

Top Bar Bracket

Fixed Glass Receiver Profile

Barrier Bar

Glass Edge Seal

Short Panel Edge Seal

ORO Receiver Top 
Cap Set

Aluminium Cover Strip

Magnetic Guide 

6mm Rawl Plug

M4x30mm Screw

ORO Wall Jamb

M4x10mm Screw

Wheel Assembly

Wheel Bracket

M4x8mm Screw

M4x4mm Screw

Guide Internal Bracket

Guide Cover Cap

S-OROBG133 Bottom Guide Assembly

M4x8mm Screw

Guide External Bracket

Door Glass

Short Fixed Panel Glass

Large Fixed Panel Glass

Handle

33

MEET THE ORO SLIDER QUAD DOOR



Flair Showers Ltd
Rocks Road
Kingscourt 
Co. Cavan
Ireland 

16
ORO-SQ-001

OROSQ
PH
EN14428
CA-IR-DA

05 06

 tous les défauts

ventes



L=1891mm
S-ORO003FPS
Joint bord du verre

ALFL19
Cache Vis Profilé Haut

ALFL19
Cache Vis Profilé 
Courbé  Haut

ALFL50-B
Support Profilé Haut

ALFL91
Profilé Haut

L=2000mm
ALFL55
Profilé Cache vis 
en aluminium

ALFL77
Profilé inférieure 

25 26

4

L=1998.5mm
ALFL24
ORO Profilé Mural 

7
22

L=1891mm
S-ORO004DS
Joint bord du verre 
Petit panneau

12

13

27

23

20

17

19

Kit d'outils

Poubelle

S-OROWJTC
 x2

HWFL28C
 x1

HWFL28B
 x1

S-ORORLTC 
x1

S-ORORRTC
x1

x8                           x8x12 x4

x2

S-OROHLE
x1

21

8 56 18
24

29

 S-OROSQMG
x1

07 08



Voir page 15 pour les instructions de montage09 10

8

2 4
1

11

6
5

20

24

25
26

20

21

28

17

18

3

22
22

19

9

10

12

13

27

29
32 33

23

14

15
16

30

31

7

QTY Description

1

1+1

1

2

3

4

7

1

1

S-ORORLTC
S-ORORRTC1+1

S-OROWJTC2

1

2

2

8

8 1

1

2

1

4

5

6

 8

 9

12

13

16

14

1+1

17

18

19

20

21

2

1

22

23

15

1

1

1

1

2

1

2

1

24

25

28

26

1

29

30

31

32

27

10

11

12

4

1

2

ORO Cache Vis Profilé Mural

Cache Vis Profilé Haut

Profilé Haut

Bande pour roulettes 
silencieuses
Arrêt de porte de fermeture 
en douceur
Cache Vis de coin 
Profilé Haut
Cache Vis Profilé 
Courbé  Haut

Vis M6x12mm

Support Profilé Haut

 Profilé récepteur 
joint paroi fixe

Profilé inférieure 

Joint bord du verre

Joint bord du verre 
Petit panneau

ORO Cache Vis Profilé 
récepteur 

Profilé Cache vis en 
aluminium

Guide magnétique

Rawl Plug 6mm

Vis M4x30mm

ORO Profilé Mural 

Jeu de roulettes 

Support de Roulettes 

Vis M4x10mm

Vis M4x8mm

Vis M4x4mm

133

Vis M4x8mm

Cache Vis Guide

Guide du support intérieur

Jeu de Guide Bas

Guide du support extérieur

Verre du panneau 
coulissante

Verre du petit panneau

Verre du grand panneau

Poignée

M4x8mm

HWFL28A

HWFL28C

M4x4mm

A
A

S-OROHLE

B

HWFL28B

S-OROBG

M6x12mm

ALFL91

SEFL91

ALFL19

ALFL19

S-OROLSC
S-ORORSC
S-ORORIC

ALFL02

S-ORO003FPS

S-ORO004DS

ALFL77

ALFL50-BALFL24

6mm Rawl Plug

M4x30mm

S-OROSQMG

M4x10mm

M4x8mm

ALFL50

S-OROTR

ALFL55

VOICI LA PORTE ARRONDIE OUVERTURE PAR 
PORTE COULISSANTE ORO



Flair Showers Ltd
Rocks Road
Kingscourt 
Co. Cavan
Ireland 

16
ORO-SQ-001

OROSQ
PH
EN14428
CA-IR-DA

L=1891mm
S-ORO003FPS
Guarnizione centrale

ALFL19
Copri profilo superiore

ALFL19
Copri profilo (porta)

ALFL50-B
Profilo superiore

L=2000mm
ALFL55
Copri viti

ALFL77
Profilo inferiore

25 26

4

L=1998.5mm
ALFL24
Profilo a muro ORO

7 22

L=1891mm
S-ORO004DS
Guarnizione di chiusura

12

13

27

23

21

17

19

ALFL91
Profilo superiore

11 12



8

2 4
1

11

6
5

20

24

25
26

20

21

28

17

18

3

22
22

19

9

10

12

13

27

29
32

23

14

15
16

30

31

7

QTY Descrizione

1

1+1

1

2

3

4

7

1

1

S-ORORLTC
S-ORORRTC1+1

S-OROWJTC2

1

2

2

8

8 1

1

2

1

4

5

6

 8

 9

12

13

16

14

1+1

17

18

19

20

21

2

1

22

23

15

1

1

1

1

2

1

2

1

24

25

28

26

1

29

30

31

32

133

27

10

11

12

4

1

2

Copri profili a muro

Copri telaio

Guida magnetica

Copri viti

Tasello 6mm 

Viti 4x30mm

Profilo a muro ORO

Kit di assemblaggio 
cuscinetto

Viti 4x10mm

Viti 4x8mm
Barra di supporto 
del cuscinetto

Viti 4x4mm

Viti 4x8mm

Maniglia

Pannello vetro (fisso)

Pannello vetro (fisso)

Porta di vetro

Guida di scorrimento esterna

Copri guida

Guida di scorrimento interna

Kit di assemblaggio guida 
di scorrimento

ALFL24

6mm Rawl Plug

M4x30mm

S-OROSQMG

M4x10mm

M4x8mm

ALFL50

S-OROTR

ALFL55

M6x12mm

ALFL91

SEFL91

ALFL19Copri profilo superiore

Profilo superiore

Silenziatore di scorrimento

Fermo porta

Copri profilo finale

Copri profilo (porta)

Bullone

Profilo superiore

Telaio (pannello fisso)

Profilo inferiore 

Guarnizione centrale

Guarnizione di chiusura

ALFL19

S-OROLSC
S-ORORSC

S-ORORIC

ALFL02

S-ORO003FPS

S-ORO004DS

ALFL77

ALFL50-B

M4x8mm

HWFL28A

HWFL28C

M4x4mm

A

A

S-OROHLE

B

HWFL28B

S-OROBG

33

S-OROWJTC
 x2

HWFL28C
 x1

S-ORORLTC
x1

S-ORORRTC
x1

x8 x8x12 x4

x2

S-OROHLE
x1

21

HWFL28B
 x1

8 56 18
24

29

S-OROSQMG
x1

13 14

FLAIR PRESENTA LA BOX SEMICIRCOLARE 
APERTURA SCORREVOLE ORO

Vedi pagina 15 per le instruzioni di montaggio



Silicone
90%

M4x10mm

4

100 Level !
Silicone

Silicone

1

1

2

3

4
M4x30mm

 Inside
à l'intérieur
All'Interno

6mm

7

800

900

1000

800X1000

800X1200

900X1200

870-890

970-1090 970-1090

970-1090

870-890

770-790

770-790

770-790

770-790

870-890

1170-1190

1170-1190

X Y

X Y

Size
Dimensions
Dimensione

2

Silicone90%

M4x10mm

Silicone

20Barrier Bar Installation

l'installation d'une barre de 
barrière

Installazione della barra 
inferiore

3

15 16



==

86

2mm

0.5mm PVC

M4X8mm

1

2

4

3

5

0~2mm

7

4mm

M6x12mm

L2>L1

L2L1

12

5

17 18



3

1

1
2

1
2

12

2.5mm

outside
à l'extérieur
All'Esterno

Inside
à l'intérieur
All'Interno

outside
à l'extérieur
All'Esterno

Inside
à l'intérieur
All'Interno

15mm

15mm

24mm

Inside
à l'intérieur
All'Interno 

22

22

23

10

3

100%

M4x10

NB: Space profiles in wall jams equal
distance from walls on each side.
NB: Placer les profilés dansles profilés
muraux à égale distance des murs
de chaque côté.
N.B Usa lo stesso spazio diregolazione
nei profili per ciascun muro. *ES.
1cm A sinistra ed 1 cm A destra)

11

19 20

9



=
=

= =
=

>1
m

m

13

Silicone

Silicone

Silicone

Silicone

Silicone

Silic
on

e

Silicone

Silicone

15

2

1

TOP

2
2

3
3

12

17

14
Please polish all components 
with the white gloves provided.

Veuillez polir tous les 
composants avec les gants 
blancs fournis.

Utilizzare il panno bianco fornito 
per lucidare i componenti in 
alluminio.

16

21 22



23 24



25




